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This report was generated on 05/05/21. Overall 115 respondents completed this questionnaire. 
The report has been filtered to show the responses for 'All Respondents'. 

Please rate each option from 1 to 5 in terms of which initiatives you think would benefit 
students the most, with 1 being least helpful and 5 being most helpful. (Increasing 
eductional access through creative scheduling options) 

1 - Least helpful (1) 

2 (5) 

3 (12) 

4 (33) 

5 - Most helpful (63) 

1% 

4% 

11% 

55% 

29% 

Please rate each option from 1 to 5 in terms of which initiatives you think would benefit 
students the most, with 1 being least helpful and 5 being most helpful. (Increasing student 
employability through increased emphasis on soft skills and professionalism) 

1 - Least helpful (-) 

2 (5) 

3 (18) 

4 (41) 

5 - Most helpful (51) 

16% 

44% 

4% 

36% 
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https://snapsurveys.com


    

    

                 
               

          

    

 

 

 

    

                 
               

       

    

 

 

 

    

                 
                

       

    

 

 

 

    

QEP Topic Survey

QEP Topic Survey

Snap snapsurveys.com

QEP Topic Survey Page:2 

QEP Topic Survey 

Please rate each option from 1 to 5 in terms of which initiatives you think would benefit 
students the most, with 1 being least helpful and 5 being most helpful. (Increasing student 
success through learning supports such as mentoring or peer engagement efforts) 

1 - Least helpful (-) 

2 (3) 

3 (28) 

4 (32) 

5 - Most helpful (52) 

Please rate each option from 1 to 5 in terms of which initiatives you think would benefit 
students the most, with 1 being least helpful and 5 being most helpful. (Enrichment in 
college climate focused on learning and personal integrity) 

45% 

28% 

3% 

24% 

1 - Least helpful (4) 

2 (8) 

3 (36) 

4 (29) 

5 - Most helpful (37) 

Please rate each option from 1 to 5 in terms of which initiatives you think would benefit 
students the most, with 1 being least helpful and 5 being most helpful. (Enrichment in college 
climate specifically focused on diversity, equity, and inclusion) 

7% 

25% 

33% 

32% 

4% 

1 - Least helpful (6) 

2 (8) 

3 (31) 

4 (23) 

5 - Most helpful (44) 

28% 

21% 

39% 

5% 

7% 
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Please rate each option from 1 to 5 in terms of which initiatives you think would benefit 
students the most, with 1 being least helpful and 5 being most helpful. (Enrichment in 
college climate focused on having a culture of caring) 

1 - Least helpful (4) 

2 (9) 

3 (30) 

4 (23) 

5 - Most helpful (49) 

4% 

8% 

20% 

26% 

43% 
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